

ПРЕСС-РЕЛИЗ
21.04.2011

ЛУКОЙЛ И РОСНЕФТЬ РАЗВИВАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

Сегодня в Москве в присутствии Заместителя Председателя Правительства РФ Игоря Сечина Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Президент ОАО «НК «Роснефть» Эдуард Худайнатов подписали Соглашение о долгосрочном сотрудничестве между компаниями.

Учитывая успешно развивающееся взаимовыгодное сотрудничество в области транспортировки газа с Ванкорского месторождения и месторождений Большехетской впадины, а также логистики углеводородов с месторождений Ненецкого автономного округа (НАО) и поисково-разведочных работах на шельфах Каспийского и Азовского морей, ЛУКОЙЛ и Роснефть намерены рассмотреть возможности расширения сотрудничества по следующим направлениям:

- объединение усилий в поисково-разведочных работах, разработке и транспортировке углеводородного сырья на лицензионных участках в Ненецком АО;
- проведение геолого-разведочных работ на лицензионных участках Роснефти на российском шельфе и разработка открытых месторождений;
- объединение усилий по развитию рынка отечественных нефтепродуктов, продуктов нефтехимии, газопереработки и масел;
- совместный маркетинг попутного и природного газа месторождений Большехетской и Ванкорской зоны;
- взаимные поставки на сбытовые и производственные мощности нефтепродуктов, сжиженных газов и продуктов нефтехимии;
- совместная деятельность по выработке решений для повышения эффективности реализации продукции нефтехимии и нефте-, газопереработки в РФ и за рубежом;
- объединение усилий по использованию логистической инфраструктуры, в том числе мощностей по перевалке нефти, продуктов нефтепереработки и нефтехимии на экспорт;

- разработка и осуществление проектов в области транспортной инфраструктуры для нефтепродуктов, в том числе проекта по строительству продуктопровода до «Московского продуктового кольца» и проекта «Юг».

Стороны договорились в срок до 15 мая 2011 года создать совместные рабочие группы по указанным направлениям.